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                       Relatório Sessão Ordinária 

 O Legislativo Iraiense, esteve reunido em Sessão Ordinária no dia 11 de 

fevereiro de 2021, quando deliberou sobre os seguintes assuntos: 

                        Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 013/2021, que, define 

situação de excepcional interesse público e autoriza a contratação de professores de 

educação infantil e serventes, todos bilíngues, para as escolas das Áreas Indígenas 

Municipais e dá outras providências.  

 

                         Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 014/2021, que, altera o 

§ 2º, do Art. 1º da Lei Municipal nº 3.084/2019 e dá outras providências. 

 

                         Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 015/2021, que, 

autoriza o Executivo Municipal a contratar servidor para atender as necessidades 

temporárias de excepcional interesse público e dá outras providências.  

 

                         Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 016/2021, que, 

autoriza o Executivo Municipal a realizar a contratação de um (a) técnico (a) em 

enfermagem em carácter emergencial para atender as necessidades temporárias de 

excepcional interesse público e dá outras providências. 

 

                         Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 017/2021, que, dispõe 

sobre o Programa de Regularidade Fiscal (REFIS) e dá outras providências. 

 

                          Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 018/2021, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar professores e secretários de escola 

para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras 

providências. 

 Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 019/2021, que, dispõe 

sobre a participação do município no programa municipal de incentivo à arrecadação “ 

COMPRA PREMIADA 2021”, autoriza o custeio de despesas com a premiação e dá 

outras providências. 
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                           Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei nº 020/2021, que, 

autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial para auxílios e 

convênios no orçamento vigente e dá outras providências. 

 

 

MOÇÃO 

 

                            Aprovou por unanimidade a MOÇÃO DE PESAR Nº 011/2021, 

as famílias EMMERT e UES pelo falecimento de ILSA MARLI EMMERT UES, 

ocorrido no dia 08 de fevereiro de 2021.  

 

                                                      INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO 014/2021 

 

                            A Vereadora Maristela Penegalli, abaixo firmada, no uso de suas 

atribuições e dentro das normas regimentais, indica ao Executivo Municipal que estude 

a viabilidade que sejam instaladas novas lixeiras adequadas já com previsão de 

COLETA SELETIVA (lixo seco/orgânico) nos seguintes locais: Loteamento Vó Maria, 

Rua Duque de Caxias, Rua 1 º de maio e travessas, no centro  com a colocação de mais 

lixeiras fechadas e grandes, principalmente próximo aos hotéis, bares e restaurantes. 

INDICAÇÃO 015/2021 

  

                                  O vereador Jair Barros da Silva, abaixo firmado, no uso de suas 

atribuições e dentro das normas regimentais sugere ao Executivo Municipal para que 

estude a possibilidade de transformar a Rua Cornélio Mgnabosco, no sentido AV. 

General Flores da Cunha para Rua João Carlos Machado em mão Única. 

 

INDICAÇÃO 016/2021 

 

                                 O vereador Gilson Conzatti, abaixo firmado, no uso de suas 

atribuições e dentro das normas regimentais sugere ao Executivo Municipal, e indica 

que seja consertado o calçamento da rua Adolfo Schnell nas proximidades do nº 150, 

Bairro Vila Militar. 
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INDICAÇÃO 017/2021 

 

O Vereador Gilson abaixo firmado, no uso de suas atribuições e 

dentro das normas regimentais indica ao Executivo Municipal, para que sejam 

construídos quebra-molas no trecho de calçamento junto a sede da comunidade de Vila 

Salete. 

   A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 01 de março de 

2021, às 18h, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada 

na rua João Carlos Machado, nº 195, 2º pavimento, 

   Participaram da sessão os vereadores (a): Paulo Martins 

(Presiente), Ana Paula Rodrigues, Clério Larentis, Franciele Diotti, Jair Barros 

da Silva, Gilson Conzatti, Jadir Jacinto, Nelci Franciscone do Amaral e Maristela 

Panegalli.  

 

     Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos, 

     Atenciosamente,       

             

   Luiz Fossati Netto                                                  Paulo Martins 

                 Assessora Legislativa                                                   Presidente 

 

 


